

HÉTFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 1. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentés, 1937. január 4.

Boldog újévet

kivánt egymásnak sok-sok millió ember az év kezdetén. Nehányan őszintén, többinek udvariasan, vagy kényszerből.

Amitjék egymást kölcsönösen. Tavaly is, azelőtt is, hányszor mondtuk mi is mosolyogva a »boldog újévet« rokonnak, barát-nak, ismerősnek, idegennek és hányszor fogadtuk el mosolyogva mi is. És ha most kicsit körül-nézünk, látjuk hányan hiányoz-nak azok közül, akik tavaly még vidám arcot mutatva szorítottak kezét velünk. Hányan nem vár-hatták be a »boldog újévet« végét, hányan felejtettek el köszönni most, hányról feledkeztünk meg csak egy év alatt is!

A szilveszteri virágos hangulat eloszlásával már alig érkeztünk visszagondolni, hogy is volt, mint is volt, latolgatni. kimondotta őszintén, ki ismételte sablonosan a »boldog újévet«, mert a rideg élet könyörtelenül hív vissza a mámoros jókedvből a munkához, gondhoz, a tülekedő élet zagyvaságához.

Boldog újévet vár, eseng, könyörög az ideges bizonytalanság-ban vergődő egész világ, benne a mi megcsontított, élet-halálhar-cát vivő országunk, rabságban selymődő magyar testvéreink, a megbolygatott hit, az eltékozolt erkölcs, a jobbsorsra érdemes polgár, a munkában meggörnyedt öreg, a munkáért kiáltó ifju.

Milyen átok ül a világon mi állja hát utját, hogy boldog új-évesztendő jöhessen az emberiségre? Kibillent talán a föld tengelye, nem úgy járnának már a csilla-gok, vagy új kozmikus erők boly-gatták meg a föld egyensúlyi helyzetét? Mi okozza a világ fel-fordulást?

Megállapíthatjuk, hogy maga az ember!

Igen! Az önző, kapzsi, gyűlöl-ködő, hű, de gyáva ember ma-ga okozza a világ minden baját!

A nyersolaj, szén, gyapot és nyersanyagok megszerzése körüli villongás, a gyarmatok iránti ver-

sengés okozta a világháborút, an-nak minden szörnyűségeivel, szenvedéseivel, hullahegyével, temérdek nyomorultjaival. A fegy-veres harcot ugyanabból az ok-ból követte a gazdasági háború. Az önző, gyűlölködő ember örök időre biztosítani akarta a kény-szerbékék által megszerzett gaz-dasági előnyeit, fegyveres fölé-nyét, végtetekig szipolyozni a le-győzötteket. Gyávaságból nem-csak gazdaságilag törte össze az alulmaradottakat, rabolta el terü-leteinek egy részét, gyarmatait mind, hanem lefegyverezte, véd-telemé tette azokat, maga pedig szédületes tempóban gyártotta az embert-pusztító eszközöket száraz-on, vizen, levegőben, földalatt, sőt víz alatt.

A gyűlölködő, önző ember ker-gette bele embertársait a gazda-sági válság után a lelkiválságba. A meggyötört embermilliók lelké-ből kiveszett a hit, nihilista, kom-munista, anarhista tanok férköz-tek belé a szabadság után szinte örvongve vágyódó, megkínzott emberekbe, meglapultak az erköl-csök, eldurvultak a lelkek. A bál-vánnya emelt arany reszketve futkos hol erre, hol arra, minde-nütt öldölő szerszámokat gyártat saját védelmére, ahelyett, hogy jólétet, megelégedést teremtené.

A felforgató tanok lábtüzként terjednek, veszélyeztetik a nagy áldozatok árán felépített emberi kultúrát. Ahol erőre kap: rombol, tép, gyilkol! A világháború, a gazdasági válság szenvedései után most mindeniknél még borzalma-sabb harc következik, amelyet a mindent elpusztítással fenyegető anarhia és a nemesebb emberi hagyományokat védő tisztességes elem viv meg egymás között élet-re-halálra.

Mi állíthatja meg ezt az újabb világégést?

Aki felidézte, maga az ember!

Ha a megtévedt emberiség ki-pusztítja lelkéből a gyűlöletet, ha lemond embertársai kizsákmányo-lásáról, ha visszaállítja a megcsu-

foit igazság uralmát, ha a keresz-tyén hit, keresztyén erkölcs ve-zeti cselekedeteit, ha a gyilkokra költött milliárdokkal segíti az éhe-zőket, a rongyosokat, magához emeli a megtévedetteket, ha nem bombát, hanem kenyeret, ru-hát szór a szenvedő emberek köz-zé; ha majd minden becsületes munkás-kéz olyan munkát kap, melyből megélhetést és megbec-sülést szerezhet, ha nem lesz-nek kizsákmányolók, és kifosz-tottak, fennhézások és lenézettek!

Állítsák vissza a ledöntött tem-plomokat, állítsák vissza az állam alapjait tevő családot, mint a sze-retet és erkölcsök végvárát; ne kergessék el a női és anyai hi-vatásból a nőket kereső-pályákra; ne gyönyörködjenek benne, ha-nem állítsák pellengére a bekent arcu, pirosra mázolt száju, festett körmű, félmesztelenül táncoló és harcoló és strandoló nőket; emel-jék piadesztára a tisztet család-anyákat, akik nem ismerik a sze-relmi három,-négy, sőt sokszöge-ket, hanem ruzs nélküli ajakkal tisztességre és imádkozni tanítják gyermekeiket, akik nem füstös lo-kálokban találják jól magukat, ha-nem az otthon tisztaságának, bé-kéjének, szeretetének szentelik tisztet életüket.

Ha majd igazság, erkölcs, tisztesség, emberszeretet irányít egyént, társadalmat, népeket, an-nak minden vezetőjét, akkor jön el a várvavárt »boldog újévet«

Rác Andor a volt Vaday büntetőtanács elnöke lesz a szegedi törvényszéken

Rác Andor dr. szentesi járás-bírósi elnököt a szegedi törvény-székhez büntető tanácselnökké neveztek ki és helyére Szabó Zoltán dr. makói járásbíró került a szentesi járásbírói élére.

Őszinte sajnálattal vette a szentesi társadalom dr. Rác Andor elnök elhelyezését, mert nemcsak kitűnő jogász és vezető volt, de uri egyéni-sége, lebilincselő modora sok igaz barátot és őszinte tisztelőt szerzett ebben a városban. Fájlaljuk bár a távozását, mégis őszinte örömmel

gratulálunk a jól megérdemelt előléptetéséhez és kívánunk további szép sikereket.

Az új elnök január közepe táján jön Szentésre és akkor foglalja el hivatalát.

Darányi miniszterelnök a pénzügyi vezetőkkel tárgyalt az ifjuság elhelyezéséről

Budapestről jelentik: Tárgyalások folytak a közelmúlt napokban arról, hogy a diplomások és érettségizet-tek nagy elhelyezési akciójában a pénzügyi vezetők hány új tisztviselő elhelyezését vállalják. Ebben az ügy-ben a pénzügyi vezetők Darányi Kálmán miniszterelnöknel is jártak és hosszas megbeszéléseket folytattak. A pénzügyi vezetők a ma-guk részéről mindent megtesznek az akció sikere érdekében és most folynak a számítások és adatgyűjté-sek, hogy hol és hány munkaerőt lehet minél rövidebb időn belül be-állítani.

Szombaton aláírják az angol-olasz földköziten-geri egyezményt

Az újév első nagy világeseménye angol-olasz úri megállapodás alá-írása.

Kiszámíthatatlan jelentőségű ez a megállapodás, mely nem irányul egy hatalom ellen sem, azonban ezentúl nem lesz nézeteltérés a Földközi tengeren Anglia és Olasz-ország között. Nagy lépés ez az eu-rópai béke lehetőségek felé.

Bomba az oláh fővárosban

A román görögkeleti érsek palo-tájában újévre virradón két dina-mittal töltött bomba robbani fel, amely megrongálta az épült egy-részt, de ember áldozata a robba-násnak nem volt.

A hatalmas robbanás városszer-te nagy riadalmat okozott, sokan az utcákra rohantak és nem mertek házaikba visszamenni.

Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektóliter

fehér nemes bor eladó.

Mintával a Hétfői Ujság
kiadóhivatala szolgál.

A szentesi kömivesek panasza az alispánnál Derekegyháza község ellen

Derekegyháza községben két iskolát építenek. Az iskolák építésével kapcsolatban a szentesi Ipartestület panaszt tett az alispánnál a község előjárósága ellen, mert a község előjárósága az idevontakozó törvény rendelkezése ellenére nem irt ki versenytárgyalást az iskolák építésére, hanem kiadta a munkát egy orosházi építési vállalkozónak és ezzel elestek a szentesi építőiparosok egy esetleges munkaalakalmától.

A jubiláló Máv Liga kitüntetett három szentesi sportvezetőt

A napokban ünnepelte a Máv Liga 10 éves fennállását Budapesten. Az ünnepség alkalmából a Liga díszes emléklappal tüntette ki azokat a sportvezetőket, akik a vasutas sport felvirágoztatása terén érdemeket szereztek.

A kitüntetettek között van a szentesi MÁV S. E. három vezetőségi tagja is. Náday Géza állomásfőnök, a Máv elnöke, Markos Pál alelnök és Wiener Miklós, a futbalcsapat intőzője kapta meg az emléklapokat.

Farsangi délután!

A szentesi katolikus lányok Mária Kongregációja január 6-án d. u. 4 órai kezdettel rendez meg műsoros farsangi délutánját a Kat. Kőr nagyertermében. Ez uton is szeretettel hív és vár mindenkit a Vezetőség.

Korcsolyapálya az erzsébetkerti sporttelepen

A Szentesi Torna Egylet két év óta korcsolyapályának alakítja át az erzsébetkerti sporttelepén a futball-

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai-ucca 22. szám.

pályát. A 110 méter hosszú és 65 méter széles pályát ez évben is elkészítik. Napok óta folynak a munkálatok, munkások szivattyúzzák a

Kurcából a vizet és pár nap múlva minden valószínűség szerint megnyílik a kényelmes, fűtött öltözőkkel felszerelt pálya.

Biztosítják a gazdák tavaszbuza vetőmag szükségletét

A vármegyei gazdasági felügyelőség és mező- gazdasági bizottság felterjesztése a földmivelésügyi miniszterhez

Az októberi és novemberi esős, rossz időjárás lehetetlenné tette a gazdaságokban az őszi munkák rendes elvégzését. A legtöbb helyen vetetlenül maradt a buza egy része és ennek következtében ellőállott az a Szentesen és egyáltalán ezen a vidéken szokatlan helyzet, hogy az őszi buzavetést tavaszbuzával kénytelenek pótolni a gazdák. A tavaszbuza vetőmag megszerzésére még az őszi folyamán megtették a szükséges lépéseket a gazdasági bizottságok, de ez nem járt eredménnyel, mert hihetetlenül magas árat 40—50 pengőt kértek egy máza tavaszbuzáért.

A vármegyei mezőgazdasági bizottság legutóbbi ülésén Für Géza, a bizottság előadója felvetette a tárgysorozatba az ügyet. Szedler F. János dr., gazdasági főtanácsos és Nagy Pál gazdasági egyesületi alelnök tették szóvá, hogy egyesek

hogyan akarják kihasználni a szentesi és csongrádmegyei gazdák szorult helyzetét. Indítványozták, hogy a vármegyei gazdasági felügyelőség és a mezőgazdasági bizottság vegye a kezébe a dolgot és a földmivelésügyi minisztériumtól kérjenek tavaszbuza vetőmagot. A gazdák a vetőmagért ugyanannyi őszi búzát adnak cserébe, bár annak minősége közismerten sokkal jobb. A vármegyei mezőgazdasági bizottság egyhangulag elfogadta az indítványt és ennek megfelelően a vármegyei gazdasági felügyelőség elkészítette és a földmivelésügyi miniszter elé terjesztette a kérelmet.

Remélhető, hogy a földmivelésügyi minisztérium teljesíteni fogja a kérelmet és tavasszal megfelelő minőségű és mennyiségű buzavetőmag áll majd a gazdák rendelkezésére.

A szentesi petíciót január 17-én tárgyalják

A közigazgatási bíróság Botos tanácsa értesülésünk szerint január 17-én tüzte ki a szentesi petíció tárgyalásának folytatását, melyen a Pallavicini-párt kéri fogja a előbbi tárgyaláson már bejelentett valamennyi tanu kihallgatását.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Nőiisszabó tanfolyamot rendez az Ipartestület

Az iparügyi miniszter az iparosok szaktudásának emelése érdeké-

ben továbbképző tanfolyamok tartását tette az ipari érdekeltségek feladatává. A szentesi Ipartestület a miniszter rendelkezésének eddig is a legmesszebbmenően igyekezett eleget tenni, mert fontosnak találta, hogy a szentesi iparosok elméleti és gyakorlati tudása minél nagyobb, tökéletesebb legyen.

Eddig három iparágban rendeztek Szentesen továbbképző tanfolyamot, a cipész, kovács és szabóiparban és most kerül sor a nőiszabó iparra. A nőiszabó tanfolyam, melynek budapesti szakelőadója lesz, január 7-én kezdődik az Ipartestületben és azon 20—22 szentesi nőiszabó vesz részt.

Oláhok egymás között

Az oláh nemzeti paraszt párt Brassó mellett gyűlést tartott, melyet régi ellenségük, a vasgárda pártja igyekezett megzavarni. Vad verekedés támadt a kétféle oláh csoport között, amelynek több halottja és számtalan sebesültje lett. Csodálkozhatunk e a magyarok elleni balkáni durvaságokon, ha egymás között is így intézik el a nézeteltéréseket?!

Bevezették a gyümölcsbiztosítást

A legkülönbözőbb biztosítási lehetőségek közül eddig hiányzott a (Folytatás a 3. oldalon)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor
mérsékelt helyárrakkal:

Kertész Mihály világhírű rendezése:

A halálfejes lobogó

Szenzációs kiállítás!

A esodaizmu és férfiszépségben világhírű Errei Plymun és Lionel Atwill. A filmek leghíresebb királya a: Halálfejes lobogó.

Magyar Híradó.
Paramount Híradó!

Jan. 6-án szerdán 4, 6 és fél 9-kor, esütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal. A vidámság, a kacagtatás legnagyobb művésznőjének ANNY ONDRÁNAK bombasikerű vígjátéka a:

Nagytakarítás

Másfélóra szüntelen kacagás!
Fox Híradó.

Órákat, megbízható jó szerkezettel

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ékszert aranyból és ezüstből

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Szemüveget orvosi és OTL. rendeletrre is

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentese, Kossuth-ucca 8. M. Ált. Takarékpénztár épületében.

Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

Szentesi Telep:

Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.

Telefon: 7.

(Első Bpesti Gözalmi Rt volt telepe)

Terményeit legtökéletesebben a KÖZRÁKTÁRAK őrzik meg!

A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!

A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölcsönt.

Betárolt terményekre kölcsönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!

Részletes felvilágosítást adnak: **Raktárházakban** Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentesi Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

gyümölcs
évre próbál
mölcs bizt
ren valam
zenek a biz
terjed: jégk
tás alatti tö

Tuberk

Tályai
adást tartot
körben az
szedő népbe
a gyógykez
az orvostud
haladást ér
előzése és
új gyógymó
védőerejéne
kihasználás
kialag ellen
rálással sz
mány ma ol
alább felét
lyeneket pá
nek tartotta

Sajnos a
ja ezeket az
ket, tévesen
gyíthatatlan
modern orv
a baj kezd
csodadoktor
akik csak o
kal zsarolj
minden áld
családját.

Szükséges
lesebb körü
szor már ké
lis ultra téri

Nagy ör és meny

a legújabb
K. Ju
készíteti el.

Cshe a szud

A lelketle
snylódó ne
nasszal ford
közvélemén

A szudéta
Vorbach in
melyben le
„lábbal tap
és méltóság
amelyet ped
elismertek.“

Addig lesz
még egyszer

Oroszo

Magyar K
évben Orosz
plomot, káp

**Felhív
figyelm
meg
Moln**

gyümölcs biztosítás. Most a jövő évre próbaképpen bevezetik a gyümölcs biztosítást, hogy ezen a téren valamelyes statisztikát szerezzenek a biztosítók. A biztosítás kiterjed: jégkár, férgezés és szállítás alatti törődés károsodás ellen.

Tuberkulózis gyógyítása

Tállyai Mihály dr. főorvos előadást tartott a Lipótvárost Társas körben az egyik legtöbb áldozatot szenvedő népbetegségről, a tüdővésznek a gyógykezeléséről. Kifejtette, hogy az orvostudomány igen jelentékeny haladást ért el a tuberkulózis megelőzése és gyógykezelése terén. Az új gyógymód alapja a természet védőerejének megfelelő módon való kihasználása és az ennek mechanikailag ellenálló akadályoknak operálással szüntetése. Az orvosi tudomány ma olyan súlyos esetekkel legalább felét meg tudja menteni, amelyeket pár évvel ezelőtt elveszettek tartottak.

Sajnos a nagyközönség nem tudja ezeket az újabb nagy eredményeket, tévesen a tuberkulózist gyógyíthatatlannak tartja. Ahelyett, hogy modern orvoshoz fordulnának még a baj kezdetén, inkább hisznek a csodadoktorok hókuszpókuszaiban, akik csak otromba csoda eljárásokkal zsarolják a szegény, életéért minden áldozatra kész beteget, vagy családját.

Szükségesnek tartja a minél szélesebb körű felvilágosítást, mert sokszor már késő a kuruzslástól a realis ultra térni.

Nagy öröme lesz, ha férjénemüjét és menyasszonyi kelengyéit

a legújabb szabásmódon és izlésesen készített el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

K. Juhász Bözsikével

Csehek elnyomják a szudéta németeket

A lelketlen cseh megszállás alatt színlődő nemzetiségek állandó panasszal fordulnak a kulturált világ közvéleményéhez. A szudéta németek sorsáról Kurt Vorbach irt legutóbb könyvet, amelyben leírja, hogy a csehek: „lábbal tapossák az emberi jogokat és méltóságot, a kisebbségi jogokat, amelyet pedig Versaillesban maguk elismertek.”

Addig feszítik a csehek a hurt, még egyszer mégiscsak elszakad.

Oroszországi egyházüldözés

Magyar Kurir - jelenti: Az elmúlt évben Oroszországban 13.000 templomot, kápolnát romboltak le. Meg-

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom megtekintésére.
Molnár Aruház

bizható kimutatás szerint a szovjet uralom alatt eddig 42800 lelkeszt pusztítottak el.

Ez a két megdöbbentő adat bevilágít a Szovjet életébe.

Holnap délelőtt lesz a Szentés és Vidéke Ipartestülete alakuló közgyűlése

Uj vezetőség választására nincs szükség --- Módosítják az Ipartestület alapszabályait

Mint ismeretes, az iparügyi miniszter az érdekeltek kérelmére mélyreható változtatásokat hajtott végre a csongrádmegyei ipartestületnél. Elrendelte, hogy a fábiansébestyeni és magyartési iparosok érdekképviselője a szentesi Ipartestület legyen és ennek megfelelően a nevét is meg kell változtatnia „Szentés és Vidéke Ipartestület” névre. Az ipartestület rendkívüli közgyűlést január 5-én, holnap délelőtt 10 órára hívta össze Kánász Nagy Sándor dr., polgármes-

ter, mint elsőfoku iparhatóság.

Felmerült az a kérdés, hogy mi történik az Ipartestület vezetőségével, megmarad a helyén, vagy új vezetőséget választanak. Erre vonatkozóan K. Nagy Sándor dr. polgármester a következőket mondotta:

— Uj vezetőség választására nincs szükség. Fábiansébestyénben és Magyartésen eddig ugyanis nem működött önálló Ipartestület, itt tehát nincs szó ipartestületek összevonásáról és egybeolvasztásáról.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

Menyasszonyi kelengyék

nagy válsztékban kapható.

Német lap a magyar revízió mellett

A Frankfurter Zeitung ezt írta: „... a világ egyetlen hatalma sem kényszerítheti a Harmadik Birodalmat, hogy a békeszerződések keleti és délkeleti európai határmegállapításait valaha is elfogadhatónak tekintse ki... Az általános bizalmatlanság forrása a Versailles és

Trianon teremtette helyzet...»

Nagy megnyugvást kelt a magyar közvéleményben a régi, hűséges német szövetséges nép egyik lapjának mellettünk való megnyilatkozása, mert egyik német lap nemrégiben sok félreértést okozott a revízióról írott érthetetlen cikkével.

Az első osztályban február 28-án, a másodosztályban március 4-én kezdik a tavaszi szezont a szegedi alosztály futballcsapatai

Kéthónapos szünet után nemsokára újból megkezdik a munkát a szegedi alosztály futballcsapatai. Jönnek a nehéz bajnoki mérkőzések.

eldől, mely csapatok esnek ki az első osztályból és melyik másodosztályu csapatnak sikerül elérni az elsőosztályt. Különösen érdekli

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölcsönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Hívenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzüzetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

a kérdés a szentesi csapatokat, a Máv-ot és az SzTE t.

A Máv az őszi szezont bizony nem a legjobb eredménnyel zárta.

Ezzel tisztában van a vezetőség is és éppen ezért erősítéseket tervez tavaszra, hogy a csapat az első osztályban maradjon. Ezekről a tervekről az egyik vezető a következőket mondja:

— Nagyon nehéz lesz a tavaszi küzdelem, sok együtes van abban a helyzetben, hogy a kiesés veszélyével kénytelen számolni. Mi erősen feikészülünk, megkezdődnek a tornatermi tréningek és január közepén már a pályán dolgoznak a játékosok, hogy február 28-ra készen álljanak. Sokkal jobb eredményeket várunk a tavaszi szezomban és hogy ez a reményünk valóra is váljon, főleg a támadósort tesszük eredményesebbé.

Játszani fog Mihály, akivel sokat erősödünk és a fiatalok között is van egy pár valóban elsőrendű tehetség, akik szintén helyet kapnak a csapatban. Bizunk abban, hogy munkánk meghozza gyümölcsét, — az első osztályban való bentmaradást.

A másik szentesi futballcsapat a múlt évben szerencsétlen körülmények között — gólaránnyal kiesett Szte mindenáron vissza akar kerülni az első osztályba. Az őszi szezomban úgy kezdett, mintha ennek nem is volna semmi akadályai.

A szezont végén azonban egymásután következtek a rossz szereplések és újra visszatért, — kísért — a múlt; az Szte rosszabb gólarányával a második helyre került a Csongrádi A. K. mögé.

Nincs még azonban veszve semmi, tavasszal Szentesen lesz az Szte nek minden nehezebb mérkőzése, ide jön a Csak, a Reménység. De ezeket minden körülmények között meg kell verni.

A tavaszi futballszezont kezdése ügyében már intézkedés is történt. A DLASz intéző egyesbirájának határozata szerint az első osztályban február 28-án, a másodosztályban március 4-én kezdenek a csapatok.

Nem változtak a cselédbérek

Szilvesztertől Vízkeresztig a kisbéreseké, a gazdasági alkalmazottaké a világ. Egyévi fáradságos munka után egyhetti szabadságuk van, amikor kedvük szerint tehetnek, amit akarnak, de azután újból kezdődik előlről minden.

Ujév óta mindennap zsufolásig megtelik a piac alkudozó gazdákkal és cselédekkel. Gyorsan megvan az egyezés, a legtöbb cseléd megmarad múltévi helyén és a munkabérek sem változtak,

Hirdessen lapunkban

Kormányválság Romániában

Bukarest: A jugoszláv-Bolgár kiegyezés létrehozása súlyos válságot idézett elő a román belpolitikában. Az ellenzéki pártok vezetői erősen támadják Tatarescut, akinek most ismét szemére hányják, hogy Lengyelországot nem sikerült rábírnia a trianoni szerződés elismerésére. Az ellenzéki pártok az újévben heves harcot kezdenek Tatarescu ellen és felszólítják, hogy jobb, ha már most beadja lemondását.

Német cirkáló elfogott egy spanyol vörös gőzöt

Mint ismeretes a spanyol vörös kormány elfogatta, majd a Königsberg német cirkáló felhívására szabadon engedte a Palos német gőzöt. Miután a rakomány egy részét és egy utast visszatartottak, a német kormány megtorlásul utasítást adott a Königsberg cirkálónak, hogy egy spanyol vörös gőzöt fogjon el, s tartsa vissza mindaddig, míg a német követeléseket a vörös kormány nem teljesíti.

Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraira, mert itt készülnek a legizlésebb olcsó nyomtatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Ol szokta fehérenműjét varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérenmű varrodájában,

Villogó-u. 2/a sz. alatt.



APOLLÓ DROGÉRIA SZENTES

ÓRA

ékszer

valódi ezüst és disztárgyak legolesőbbak

Erdősnél

Ékszer és óra javítás potosan készül.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata. Háztartási, valamint pipere áruk legolesőbb bevásárlási forrása **38-as** számú fiók üzlete.

SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.

Legolesőbb

ruhakelme és bozzávalók bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiac

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

Órat, ékszert, szemüveget

orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Háztartási cikkek,

fűszerfélék és csemege áruk legolesőbb bevásárlási forrása a **felsőparton:**

BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Sok pénzt takarít meg, ha *menyasszony és nászajándékait* óra és ékszer üzletében vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

Kerékpárok gummik

legolesőbban kaphatók

WEINBERGER

műszerésznél. Javító műhely. Telefon: 136.

ÜZLETATHELYEZÉS

Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőimnek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Horváth Mihály-ucca sarokról, a Kossuth uccára, a **Várady patika** mellé **helyeztem át**, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását vállalását elvállalom.

Tisztelettel: **CSÁK kalapos** mester.

Győződjék meg,

hogy

legszebb és legpontosabb, de legolesőbb **esztergályos** munkát

Borbás Gyula esztergályos

készít Szentesen:

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház.)

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolesőbban kaphatók.

AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon SZÓDAVIZET

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen. **Ára 12 pengő.** 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patroncsere **P 1.44** Kossuth-u. 26.

„A MI BOLTUNK“

Telefon: 60 sz.

Hirdessen lapunkban

Liszi fűszeres

Olcsó és szolid áraitól híres.

a vasut állomás előtt.

Zsákot olcsón árusítok.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám

alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhető: Szergiusznál.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern

Értékes és Olcsó!

Mindenféle **harisnya** fejelést, talpalást, **szemszedést** jutányosan készítek

Perkó Györgyné

Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház.)

Lakás van kiadó

egy magányos asszony

részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Arcbőre, üde és bársonyos lesz, ha a

KISÉRI PATIKÁBAN

„Szent Anna“ Crémet, Pudert, Szappant vesz.

Simonyi Ernő-ucca

1 számú ház eladó.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály u. 96 sz. Mentő u. 79. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölesont is kieszközöl.

Figyelem!

A papír, író- és rajzszerek árát le szállítottam. Diszesebb kötésű ima könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-papírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árért kaphatók.

Molnár Ferenc

könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Hűcsarnok mellett.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

A szerkeztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház.)